香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道)第一屆華語短片傳媒大獎前日在深圳舉辦頒獎典禮。黎明、蔡 康永、何韻詩、首屆推廣大使李治廷及文詠珊等出席。黎明表示希望自己可以做出一份努力,幫助新生代 導演實現他們的夢想。

為大賽的推動者之一,黎明的現身引 起了在場的一度混亂,現場的粉絲紛 紛拿起手機,大喊黎明的名字。可見,這麼 多年來,黎天王的魅力依舊不減當年。他當 日也沒有受到婚變的影響,一身黑西裝看起 來心情大好。他表示,希望自己可以做出一 份努力,幫助新生代導演實現他們的夢想。 「如果他們的作品需要我來參演,我也會十 分樂意。」值得一提的是,何韻詩當日由於 途中堵塞,最後一個姍姍來遲。

台灣作品成黑馬

當晚評選出了最佳導演、演員、最佳劇情、

校園、動畫、實驗、紀錄短片等七大獎項,提 名最多的大熱香港選手、把鏡頭對準未婚懷孕 少女的《愛·留·離》在終審環節遇冷,僅在 最佳演員一項上有所斬獲。反倒是台灣代表團 表現驚艷,新人虞雅婷在沒有收穫最佳動畫獎 的情況下憑《視線之外》捧得了當晚最為重頭 的導演大獎,成為最大黑馬。

蔡康永否認離開「康熙 |

頒獎禮結束後,蔡康永在接受採訪時坦言 評選最佳紀錄片時,幾位評委產生了票數相 同的情況,局面一度僵持,大家商議了半個 多小時,才最終拍板《孤城》獲得最佳紀錄

短片獎。「頒獎的結果沒有辦法每項都如我 們所願,所以我要特別對《姍姍》的創作者 致意,它非常打動我,雖然沒有得獎,還是 得到了很多評審的肯定。」 此前有傳蔡康永將辭別《康熙來了》,借

此機會,蔡康永澄清:「我的意思是不會主 有苦撐的感覺,因為每次錄影都很好玩 S是我最愛的女生。如果要退出節目就 沒辦法與小S定期相會,會覺得很可









香港文匯報訊 「第十二屆海峽兩岸暨 香港電影導演研討會」日前在金門大學舉 行,如何促進合拍片發展和推動華語電影 歌、韓三平、爾冬陞、吳思遠等逾百名兩 岸三地知名電影導演出席研討會。各人於 研討會後更暢遊金門,侯孝賢、爾冬陞、 羅啟鋭、張婉婷及李少紅等參訪古寧頭時 建議金門建立拍攝基地。

電影票房逾170億元人民幣,同比增長 30.18%。但未來電影發展不能簡單看票 房,而要努力增加觀影人次,推動電影 「走出去」成為與會導演研討的焦點。侯 院建設「往下走」,因為內地多達7億的 孝賢、朱延平、李少紅、馮小剛、陳凱 城鎮人口數量是華語電影發展的龐大市 場。他認為,印度寶萊塢電影的向外發 展值得導演們思考。兩岸三地應加強合 作,發揮各地人才的作用,將華語電影 推上世界舞台。

內地製片人韓三平表示,2012年中國 現狀時表示,台灣電影需要多元化發 流,共同促進華語電影的發展。

岸合拍片正有助於實現這一目標。同 時,島內少數人對於「圖利大陸、掏空 台灣」的指責是無理的,也無助於台灣 電影的發展。

香港導演爾冬陞介紹説,去年純港片 數量為50多部,未來提升產量較困難。 同時,合拍片是發展趨勢,但需要解決 在香港本地市場票房發展上的困境。希 台灣導演朱延平在談到兩岸合拍片的 望兩岸三地的導演通過研討會進行交



■導演侯孝賢(右))

向李少

北京舉行,當晚周潤 發、章子怡、姚晨 (左 圖)、王力宏、吳奇隆、 容祖兒(上圖)、李冰 冰、關之琳及韓庚等均 怡穿上一身乳白色Deep V露背禮裙步入紅毯,性 感之餘不失氣場。憑借 《後宮甄嬛傳》人氣飆升 的孫儷也以裸色絲綢透 視裝亮相,同樣性感的 還有身穿上圍半開禮服 的Angelababy。相對之 下,關之琳的打扮則較 為密實,但她聰明地以

■黎明(左) 表示希望幫助新

生代導演實現他

們的夢想。

紅色套裝裙現身。至於容祖兒則穿上小綠 裙亮相,甚顯清新氣息。發哥攜發嫂壓軸 登場,二人更搭配情侶鞋,大晒恩愛。

前晚在北京舉行的「2012新浪微博之夜」 頒發了多個獎項。當中,姚晨、章子怡、 王力宏及任志強獲頒「微博年度風範人 物」。周潤發奪得「微博年度風雲人物」。 陳數、關之琳、容祖兒及李冰冰齊齊獲得 「微博年度風雅獎」。鍾漢良、韓康、劉燁 和Angelababy拿下「微博年度風尚人物大 獎」。另外,最具分量的「微博王」和「微 博后」, 在經過現場投票後, 分別由吳奇隆 和姚晨獲得。

關之琳新年偕友外游

懷有蛇B的姚晨現正安心養胎,透露現時 多留在家睡覺、看電影及看書,更笑言是 在吃喝玩樂中度日。問這位準媽媽可覺緊 張嗎?姚晨笑説:「還未見到『實物』,所 以未有太大變化。」她更稱與老公亦未開 始購置嬰兒用品。

另外,吳奇隆透露《步步驚心2》將會開 拍,正在積極爭取演員陣容,3月份他亦會 進組。而今年因為各人檔期等原因,小虎 隊合體無望了。

近日盛傳好事近的關之琳,前晚再度強 調暫無結婚計劃,亦沒衝動復出拍戲。新 年期間,將按照其慣例,與朋友外遊,繼 續享受人生。

朋 賈 用押 雯

香港文匯報訊(記者 趙 🧗 一存 北京報道)新版電視 劇《天龍八部》在象山拍 攝,蘇有朋(圖中)、賈靜 雯(圖右)、高圓圓(圖左) 在十年之後再聚首,一同出

演該片,兩位美女在片中再次上演奪「愛」大戲。而 蘇有朋因「恩」字,抽一日半的檔期來拍攝,在戲中 只客串演武林中的傳奇宗師無崖子。

《天》劇的導演賴水清是有朋的恩師,當年有朋首 次擔綱大樑和奠定他一線小生的地位的電視劇《倚天 屠龍記》便是由賴水清做導演,後同樣因他執導的 《刁蠻公主》在大陸收視創佳績。當賴水清導演力邀 時,有朋雖然檔期已排得滿滿也二話不說的答應。 雖 然只是客串,但劇組重金禮聘請來大師奚仲文設計服 裝,為他設計了三種截然不同風格的造型,所有服裝 材料全是由奚仲文親自赴泰國選購。

這次除了有朋之外,也有賈靜雯和高圓圓客串,有 朋在劇中跟賈靜雯再續前緣演夫妻。隔了10年再聚首,所以現場頓時變 成了敘舊大會。天氣非常寒冷,有朋有感工作人員的辛苦,特地買了200 份奶茶與咖啡,慰勞他們。賈靜雯不約而同地也買了小點心,拍攝現場 頓時也成了同樂會。賈靜雯還特地帶了台灣特色小吃讓蘇有朋一解鄉 愁,旁人見狀笑稱高圓圓對台灣美食應該不陌生,因她快當台灣媳婦。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 容祖兒(Joev)(見圖) 昨日出席水晶飾物的活動,她甚少收到飾物的禮物,更 覺得首飾很講求個人喜好,自己買更適合,亦不會暗示 別人送禮,笑言:「一係搶人銀包畀錢,其實自己有能 力買的成就感更大,當然有人送都會開心。(將來結婚, 對方必定要有求婚戒指?)視乎情況,人生大事要有充裕 準備,不過我現時想也沒想過。」Joey喜歡買鑽石,但 家中收藏最貴也是6位數字,她覺得戴過贊助商提供的貴 鑽, 靚過便可以, 寧願把錢買樓保值。

説到何韻詩默認與鄧九雲的戀情, Joey謂:「係咩? 有咩?我唔回答。(會否問候阿詩?)我唔八卦的,就算知 都不會告訴大家。」

提到陳慧琳(Kelly)提議取消「亞太最受歡迎歌手」獎, Joey意見不一:「Kelly份人向來直率,我印象中佢有嗰 句講嗰句,佢可能對頒獎禮已到另一階段,只是分享個 人睇法。(你贊成她講法?)我沒有所謂,如果仍活躍於頒 獎禮,多個獎便有多個機會給其他歌手,都是鼓勵。(獲 頒『亞太』獎的歌手都被貶?)視乎你是否值得攞,獎項 背後的意義是歌手很勤力付出,他們是否值得大家尊重 和認同,至於獎項的事便交由公司與公司之間去溝通。」

文詠珊 (JM) 被傳媒影到跟前 男友李冠峰睇戲食飯,有指二人 復合, JM(見圖)否認其事, 強調大家再見亦是朋友。

JM、黄耀明、林一峰、林二 汶、李治廷、林德信、鄭保瑞前 晚出席《雲圖》首映禮,JM被 問到跟前男友李冠峰復合一事, 她有備而來:「食飯睇戲好正 事沒人會知。(會否再接受對 常,不過報道指我們鬼祟分開兩 層泊車,事實上是我先到泊好車 他才到,他泊了在另一層,絕對 不是鬼祟。」JM承認當日是兩 個人一起,但沒想過復合,也不 介意被指是假分手,每個人的私 生活也不想跟其他人交待,還是

順其自然。 問對方是否想「翻撻」?她 年。

説:「你問他 啦,我不能代 他回答,那天 同一部戲,吃

我和他都想睇 飯睇戲都好正 常,再見亦是 朋友,將來的

方?)不會持別抗拒,不過要遇 到一個適合的人好難,需要視乎 不少因素,愛情是雙向,拍拖也 是學問,要慢慢學習。」

另外,林德信的經理人林珊珊 加盟寰亞,林德信表示只知跟住 珊珊,對方告訴他不會有任何影 響,而他跟環球的合約尚有3